Раціональні рівняння
Метод заміни змінної  (метод підстановки).
Нехай необхідно розв’язати рівняння
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Якщо в цьому рівнянні деяке 
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 зустрічається декілька разів (два і більше), то розв'язання доцільно виконати за таким планом:
1. Виконаємо заміну змінної (підстановку) 
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2. Розв’язуємо одержане рівняння    
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Нехай воно має корені   
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3. Повернемося до підстановки і розв’яжемо по черзі одержані рівняння
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Зазначимо, що для ефективного використання цього методу необхідно, щоб рівняння (**) було легшим, ніж (*).
Досить часто  перед застосуванням  методу  підстановки необхідно зробити попередні перетворення.
1.   Розв'язати рівняння      
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Відповідь:  
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2.   Розв'язати рівняння    
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І спосіб (метод підстановки). Розкривши другий квадрат, маємо:
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Заміна   
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II спосіб (метод перетворень). 
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Винесемо за дужки  
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Розв'язуючи це рівняння, дістанемо ті самі корені.
 Відповідь: 
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3.  Розв'язати рівняння    
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Нехай  
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Маємо
1)  
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Це рівняння коренів не має.
Відповідь: 
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4.  Розв'язати рівняння    
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Маємо   
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.  Рівняння не має розв’язків в множині дійсних чисел.
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Відповідь: 
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5.  Розв'язати рівняння    
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Розкривши дужки в знаменниках, дістанемо
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Нехай  
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